

SPORT

SOFTBAL

Ženy Joudrs vybojovaly titul Mistr ČR

Hráčky z Bohnic vybojovaly v nejvyšší softbalové soutěži žen po 5 letech opět titul Mistr ČR. Finálovým soupeřem jim byly již tradičně krčské Eagles Praha. Děvčata z Joudrs ovládla nejen základní část extraligy žen, ale i následné play off, kdy si v semifinále i ve finále poradila se svými soupeřkami tím nejkratším možným způsobem 3:0. „Je to super, slavily jsme titul na domácím hřišti. Teď jsem superšťastná a doufám, že nám to vyhrávání teď pár let vydrží,“ radovala Lucie Zappová, nadhazovačka Joudrs i české reprezentace. Joudrs hrály ve finále extraligy již podvanácté za sebou, což je v českém ženském softbale unikát. Jako letošní šampion budou v příštím roce reprezentovat Českou republiku v Poháru mistrů evropských zemí zvaném ESF Premiere Cup. ◀ (pp)

FK ADMIRA

Vikingové odvedli dobrou práci

Mladší dorostenci U16, kterým se v kobylišském fotbalovém klubu Admira říká Vikingové, si zaslouží uznání jak za své sportovní výsledky, tak i za brigádu na hřišti ZŠ Hovorčovická. Areál má FK Admira ve své správě a využívá ho k tréninkům i zápasům svého B-týmu a mládežnických družstev, díky úspěšné spolupráci s ÚMČ Praha 8 a ředitelstvím zmíněné základní školy.

Na hřištích si Vikingové v České lize dorostu vedou tak zdatně, že po 10 kolech byli na 1. místě tabulky, když ztratili jediný bod! Doma vyhráli všech pět zápasů, zdolali Chrudim, Táborisko i Ústí nad Labem vždy 2:0, Kolín porazili 2:1 a Most 1:0.

Venku zvítězili na Vyšehradě 3:2, na Viktorce Žižkov 2:0, zvlášť si cení výhry 3:1 v sousedském derby na Meteoru, tři body přivezli i z Písku po výsledku 2:0. Bod ztratili jen remízou 1:1 na Motor-



▶ Mladí fotbalisté Admiry dali do pořádku areál ZŠ Hovorčovická. Foto: Martin Šanda

letu, kde alespoň zvládli lépe penaltový rozstřel.

A pokud jde o tu brigádu – v sobotu 17. října se pod vedením trenérů Richarda Lapky a Martina Šandy dali do práce a areál v Hovorčovické ulici uklidili i zčásti obnovili. Vzali to s vážností, fortelem

a poctivě. Pracovali čtyři hodiny. Po jejich uplynutí mohl spokojený správce areálu Robert Blažek všem poděkovat. Následující oběd, který Vikingové s chutí spořádali, si nepochybně zasloužili, stejně jako ocenění jejich sportovních výsledků i odvedené práce. ◀ (api)

HOKEJBAL

Rebelové z Čimic sbírají úspěchy

Hokejbalový klub z Čimic se zaměřuje především na práci s mládeží s cílem propagovat tento krásný a komplexní sport. Poctivý přístup k tréninkům a obětavá práce



trenérů nese ovoce – mladí Rebelové z Čimic v nové sezóně ukazují soupeřům svoji kvalitu. Ve všech kategoriích, počínaje nejmladšími (ročníky 2008 a ml.) a konče žákovskou kategorií, jsou Rebelové již obávanými soupeři pro ostatní týmy z regionu. Mimořádně váží především přípravka (ročníky 2005–6), která vede bodování týmů v silně obsazeném Přeboru Středočeského kraje.

Úspěchy jsou však důležité jen do té míry, do jaké z nich mají radost samotní sportovci. U Rebelů jde především o pravidelný pohyb na čerstvém vzduchu, soudržnost týmu, respekt ke spoluhráčům i soupeřům. Celoročně přibíráme do týmu další kluky a holky, kteří si chtějí vyzkoušet hru s hokejkou a poznat nové kamarády.

Rozšiřujeme i tým mužů, žen a fanoušků! Více informací najdete na stránkách www.rebelpraha.cz. ◀ Olga Birčáková

PÉTANQUE

Praha 8 zdolala Prahu 7

Premiérový turnaj seniorů v pétanque mezi Prahou 8 a Prahou 7 se konal 30. září na moderním pétanquovém hřišti ZŠ Glowackého. Zúčastnilo se ho 12 týmů, a lepší byli senioři z osmičky!

Navíc tým osobností Prahy 8 ve složení místostarostka Alena Borhyová, radní Anna Kroutil a Marek Raab svedl napínavý a nakonec vítězný souboj se „Sedmičkou“, kterou reprezentovali místostarosta Kamil Vavřinec Mareš, radní Hana Třeštíková a Silvie Kratochvílová. Sedmičce nepomohlo ani povzbuzování starostou Janem Čížinským, který turnaj společně s Alenou Borhyovou zahájil.

„Jsem ráda, že máme mezi seniory z Prahy 8 tolik výborných hráčů a velice mě těší, že jsme obsadili první a druhé místo. Zároveň chci pogratulovat hráčům z Prahy 7 za umístění na krásné bronzové příč-

ce. Turnaj se velmi vydařil, a proto věřím, že pořádání akcí společně s dalšími městskými částmi bude i nadále pokračovat,“ uvádí místostarostka Alena Borhyová.

Výsledky turnaje seniorů: 1. Hedvika Dušáková, Jaroslav Lhoták (P8), 2. Ema Koudelková, Ivana Horáková (P8), 3. Eliška Borovičková, Oldřich Borovička (P7).

Ceny vítězům – diplom a pohár, předala místostarostka Prahy 8 a vedoucí oddělení kultury MČ Praha 7 Lukáš Pátor. I další účastníci turnaje byli za svou aktivitu odměněni. Všichni hráči obdrželi vstupenky do Divadla Karla Hackera a pamětní medaile. ◀ (býv)